
１．調査概要・回答者属性

①調査項目：現在の生活状況、不安や悩みに関する事項 ④質問項目数：10項目
②調査期間：令和3年6月9日　～6月16日　17時 ⑤総回答数：1,109件（回答率　10.6％）

③調査対象：全学生　10,432名 ⑥回答者属性：以下のとおり

●所属別
項目 回答数 在籍学生数 回答率

学部学生 1,059 10,013 10.6%

大学院生 9 126 7.1%
造形短期大学部学生 41 293 14.0%

●性別
項目 回答数 在籍学生数 回答率
男子 515 7,119 7.2%
女子 594 2,894 20.5%

●学年別（学部学生）
項目 回答数 在籍学生数 回答率
１年次 249 2,438 10.2%
２年次 396 2,533 15.6%
３年次 270 2,413 11.2%
４年次 144 2,629 5.5%

●学部等別
項目 回答数 在籍学生数 回答率

経済学部 166 1,570 10.6%
商学部 165 2,115 7.8%

地域共創学部 152 1,065 14.3%
理工学部 110 1,439 7.6%
生命科学部 65 372 17.5%
建築都市工学部 72 774 9.3%
芸術学部 152 1,234 12.3%
国際文化学部 85 567 15.0%
人間科学部 92 877 10.5%
大学院（全） 9 126 7.1%
造形短期大学部 41 293 14.0%

学生の皆さんの不安や悩みを確認し、大学としてできるだけの支援を行うためのアンケートを実施し、多くの皆さんにご回答いただました。

ありがとうございます。今般、アンケート結果について、個人を特定されない形にして公表いたします。

アンケートの中で、個別の相談を希望する方については、順次連絡をさせていただきます。

また、今後も様々な不安や悩みがありましたら、「どこに聞いてよいのか判らない」等であっても、まずはクラス担任やお近くの事務局までご

相談ください。



２．回答結果

１．現在の身体的な健康状態はいかがですか。 ２．現在の精神的なストレスはいかがですか。

３．現在、学生生活で不安や悩みはありますか。
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※以降の設問は、「３」の質問に「たくさんある」、「少しある」と答えた者（686名）のみ回答

４．どのような不安や悩みがありますか。（複数選択）
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５．前問で「その他」と答えた方は、内容を簡潔に入力してください。

その他の項目（主な意見）

・新型コロナ全般やコロナに感染するかもしれないという不安

・インターンシップが実施されるのかが心配

・留学のこと

・大学院入試や進学のこと

・友達ができない、会えないことが不安

・サークル、課外活動に入れていない、活動ができていない

・テスト、試験が不安

・早く対面授業にして欲しい

・心配なので、遠隔授業を継続して欲しい

・生活の乱れ



６．不安や悩みを相談する相手はいますか。

※次の設問は、「６」の質問に「いる」と答えた者（561名）のみ回答
７．不安や悩みはどのような相手に相談しますか
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８．前問の「その他」で「よくする」・「する」と答えた方は、どのような相手に相談するのかを教えてください。

９．不安や悩みを解消するために、大学への要望はありますか。

10．前問で「その他」と答えた方は、どのような要望があるのかを教えてください。

その他の項目（主な意見）

・祖父母、叔父・叔母等の親戚

・高校の先生

・同居人や恋人

・社会人の知人、アルバイト先の社員

その他の項目（主な意見）

・コロナ禍でも、将来のためになる活動や、その方法のアイディア（情報）を提示して欲しい

・コロナ禍でもできるアルバイト情報が欲しい

・どこに相談すればよいのかわからないので、示して欲しい

・大学でのワクチン接種を検討して欲しい
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